

PROCES – VERBAL nr. 4/2018

încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Ghidfalău, din data de 07 martie 2018, în sala de ședință a Primăriei Ghidfalău

Sunt prezenți consilierii locali:

1. KANYÓ ISTVÁN
2. PETER PAL
3. SINKA ISTVÁN
4. JANCÓS ERNŐ
5. SÁNDOR SÁNDOR
6. INCZE ISTVÁN
7. MATHE ISTVAN
8. SZABÓ FERENC
9. PORZSOLT LEVENTE
10. DALNOKI BARNA

Lipsește:

11. INCZE REKA

Mai participă:

- Berde Jozsef, primarul comunei
- Domokos Erika, secretarul comunei

Ședința de îndată a Consiliului Local Ghidfalău a fost convocată prin Dispoziția nr. 30/06 martie 2018, emis de Primarul comunei Ghidfalău.

Ședința se deschide la orele 13,00 de Secretarul comunei, cine constată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție, astfel ședința de îndată de azi este legal constituită, așa cum prevede art. 40 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată.

În continuare, se arată că ședința de îndată a fost convocată pe baza notei telefonice primite din partea Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin care s-a solicitat depunerea cât mai urgentă a documentației necesare în vederea încheierii contractului de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene pentru finanțarea investiției "Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna".

Președintele de ședință este dl. consilier local Peter Pal, ales prin Hotărârea nr.1/2018.

Înaintea prezentării ordinii de zi, președintele de ședință îi salută pe cei prezenți.

În continuare se prezintă ordinea de zi, astfel:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții – D.A.L.I și a indicatorilor tehnico – economici pentru

investiția " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna" **inițiator:Primar**

2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind aprobarea devizului general și aprobarea cofinanțării de la bugetul local a investiției " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna" , **inițiator: Primar**
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind aprobarea executării lucrărilor aferente investiției „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna, **inițiator: Primar**

Nefiind întrebări, propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate, cu votul „ pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți.

Punctul 1 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 2087/2018 și Proiectul de hotărâre nr2088/2018 inițiate de d-l primar pentru aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții – D.A.L.I și a indicatorilor tehnico – economici pentru investiția " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna". Proiectul de hotărâre nr. 2087/2018 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții – D.A.L.I și a indicatorilor tehnico – economici pentru investiția " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna", este avizat pentru legalitate de secretarul comunei la data de 06 martie 2018.

Se arată că prin adresa nr.89737/19.07.2017 MDRAPFE, a comunicat că comuna Ghidfalău beneficiază de finanțare prin PNDL 2017-2020 pentru următoarele obiective de investiții:„Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna”, cu valoarea alocată din bugetul de stat de 10.730.629,00 lei.

În investiția " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna", sunt cuprinse următoarele drumuri comunale și străzi:

Drum comunal DC28, DN12 Zoltan – Ghidfalău, km 0+230 – 3+850, 3620 m

Drum comunal DC39, Ghidfalău (DJ 121A) – Fotoș, km 0+000 – 2+600, 2600 m

Strada 1- în localitatea Zoltan,, poziția km: 0+000 – 2+150, lungime 150 m, identificat în CF nr.25111 Ghidfalău, de la nr.adm.151 până la nr.adm. 161.

Strada 2- în localitatea Zoltan, poziția km: 0+000-300, lungime 300 m, identificat în CF nr. 24978 Ghidfalău, de la nr. adm. 20 până la nr. adm. 65

Strada 3 – în localitatea Ghidfalău, poziția km: 0+000 – 280, lungime 280 m, identificat în CF nr.24983 Ghidfalău, de la nr.adm. 164 – 180. Documentația de Avizare a Lucrărilor de intervenții, a fost întocmit de către SC DRUMPROIECT SRL.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă, în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți. **Hotărârea nr. 17/2018.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 2085/2018 și Proiectul de hotărâre nr. 2086/2018 inițiate de d-l primar privind aprobarea devizului general și aprobarea cofinanțării de la bugetul

local a investiției " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna". Proiectul de hotărâre nr. 2086/2018 privind aprobarea devizului general și aprobarea cofinanțării de la bugetul local a investiției " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna", este avizat pentru legalitate de secretarul comunei la data de 06 martie 2018.

Se arată că potrivit Devizului general, elaborat în baza HG 907/2016 de către SC DRUMPROIECT SRL, valoarea totală a investiției " Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna", este de 11.216.000 lei, din care suma de 10.730.629 lei se finanțează din bugetul local prin Programul național de Dezvoltare Locală iar suma de 485.371 lei se finanțează din bugetul local al comunei Ghidfalău.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă, în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți. **Hotărârea nr. 18/2018.**

Punctul 3 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Expunerea de motive nr. 2090/2018 și Proiectul de hotărâre nr. 2091/2018 inițiate de dl primar privind aprobarea executării lucrărilor aferente investiției „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna. Proiectul de hotărâre nr. 2091/2018 privind aprobarea executării lucrărilor aferente investiției " Modernizare drumuri de interes local în comuna ghidfalău, județul Covasna" , este avizat pentru legalitate de secretarul comunei la data de 06 martie 2018.

Se arată că în Certificatul de urbanism nr.635/2017 eliberat de Consiliul județean Covasna este prevăzut printre altele și Hotărârea Consiliului Local privind executarea lucrărilor, fapt care a fost solicitat și de MDRAPFE în faza de evaluare a proiectului mai sus menționat, motiv pentru care este necesară aprobarea executării lucrărilor aferente investiției „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ghidfalău, județul Covasna,, aprobată prin HCL nr.16/2017 cu condiția că lucrările prevăzute în documentația obiectivului de investiții vor fi executate numai după semnarea Contractului de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă, în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali prezenți. **Hotărârea nr. 19/2018.**

În continuare, se discută anumite probleme ale comunității locale:

dl. Primar aduce la cunoștința consiliului local faptul că se apropie ziua de 15 martie, iar autoritatea locală a început demersurile în vederea organizării acestui eveniment și îi invită pe consilieri locali să ajute la organizarea evenimentului.

De asemenea dl. primar aduce la cunoștința consilierilor locali că dl. Flechamer Otto prin intermediul Fundației sale oferă comunei Ghidfală circa 500 de puiți fructiferi. Această ofertă este afișată în satele aparținătoare și cei interesați sunt invitați să depună solicitări în scris la Viceprimarul comunei, și îi roagă să popularizeze această acțiune.

În continuare dl. Primar informează consilierii locali că există posibilitatea de a încheia cu OCPI Covasna un contract de finanțare în vederea întabulării drepturilor de proprietate în CF. Din bugetul de stat se poate acoperi suma de 60 de lei pe parcelă, iar

dacă diferența ar putea fi asigurată de proprietari s-ar putea intabula dreptul de proprietate în CF, pentru un număr însemnat de parcele.

Dl. primar arată că trebuie întocmită amenajamentul silvic și amenajamentul pastoral. În lipsa acestor documentații începând cu anul 2019 nu se va mai acorda subvenții europene de la APIA, nici persoanelor fizice și nici persoanelor juridice.

În continuare dl. consilier Mathe Istvan prezintă dificultățile sale întâmpinate cu ocazia înmânării deciziilor de impunere.

Nefiind alte probleme de discutat și nici luări de cuvânt, ședința de îndată a consiliului local al comunei Ghidfalău se încheie la orele 14,50.

Ghidfalău, 07 martie 2018.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
PETER PAL



Secretarul comunei
Domokos Erika

